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総務委員会 

平成25年11月1日（金） 

午前10時19分～午前10時27分 

議会第1会議室 

【出 席 委 員】重松 徹委員長、松永幹哉副委員長、江原新子委員、村岡卓委員、 

永渕史孝委員、野中康弘委員、白倉和子委員、山本義昭委員、 

江頭弘美委員、黒田利人議長 

【欠 席 委 員】なし 

【委員 外議 員】なし 

【執行部出席者】なし 

【案    件】 

・正副委員長互選について 

 

○黒田利人議長 

ただいまから総務委員会を開会いたします。 

本日は、正副委員長互選のための委員会を招集いたしました。 

委員会条例第10条の規定により、年長委員が委員長互選の職務を行うことになっており

ます。 

山本委員が年長委員でございますので、よろしくお願いいたします。 

○山本委員（年長委員） 

それでは委員長の互選を行います。 

委員長の互選につきましては、単記無記名の投票となっておりますけれども、指名推選

の方法を用いることもできるとなっております。 

互選の方法はどういたしましょうか。 

（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

指名推選との発言がありましたが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようですから、委員長の互選は指名推選で行います。 

どなたか御指名をお願いいたします。 

はい、村岡委員。 

○村岡委員 

重松委員を指名いたします。 

○山本委員（年長委員） 

重松委員との推選がありましたが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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御異議ないようですので、重松委員を委員長当選人と決定いたします。 

それでは、委員長の就任の御挨拶をお願いいたします。 

○重松委員長 

ただいま委員長を拝命いたしました重松徹です。 

佐賀市も合併して、ちょうど10年目の節目に入ります。そうなりますと、平成27年度か

ら合併算定替というのが始まりまして、平成32年度までに約43億円ぐらいの地方交付税の

縮減が始まります。当然財源不足が生じるわけでございますから、これまで以上にですね、

やっぱり行財政改革が必要になってくると思います。 

ただ議会はですね、執行権はありませんので、執行部から提出された、そういった議案

等をチェックする、また、審査及び調査機能、これを発揮して健全な市政運営を目指す必

要があると思います。 

そういうことで、皆さんたちの協力を得ながら2年間進めてまいりますので、どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

それと、新人議員の方が多いわけでございますから、2年間一生懸命勉強してすばらし

い議員になるように願っております。 

どうぞ2年間よろしくお願いいたします。 

○山本委員（年長委員） 

どうも、ありがとうございました。 

では、委員長が決定いたしましたので、委員長と交代いたします。 

○重松委員長 

それでは副委員長の互選を行います。 

副委員長の互選は、単記無記名の投票となっておりますが、指名推選の方法を用いるこ

ともできるとなっております。互選の方法はどういたしましょうか。 

（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

指名推選との発言がありましたが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようですので、副委員長の互選は指名推選で行います。 

どなたか御指名をお願いいたします。 

はい、野中康弘委員。 

○野中康弘委員 

副委員長として松永幹哉委員を指名いたします。 

○重松委員長 

松永幹哉委員との推選がありましたが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようですから、松永幹哉委員を副委員長当選人と決定いたします。 
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副委員長から就任の御挨拶をお願いします。 

○松永幹哉副委員長 

松永幹哉でございます。御指名をいただきまして、ありがとうございます。 

重松委員長を補佐しながら、堅実な、そしてスピーディーな委員会運営に努めてまいり

たいと思います。皆様の御協力をよろしくお願いいたします。 

○重松委員長 

2 人で一生懸命やっていきますので、よろしくお願いします。 

それでは、この際お諮りいたします。 

委員派遣等のため、当委員会の所管事項のうち、お手元に配付しております継続審査申

出書（案）に記載しております事項につきましては、委員の任期まで閉会中の継続審査と

いたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしとのことでございますので、継続審査申出書（案）のとおり、議長に申し出

ることに決定いたしました。 

次に、閉会中の委員派遣についてお諮りいたします。 

閉会中の審査及び調査のため、委員派遣を行う必要が生じた場合、議長に対し委員派遣

承認要求を行うこととし、派遣委員、日時、場所、目的及び経費等の手続につきましては、

委員長に御一任願いたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしとのことでございますので、そのように決定いたしました。 

それでは、これで総務委員会を終了いたします。 

なお、この後、議会運営委員会が開催されますので、議会運営委員会委員におかれまし

ては、議会大会議室へ移動していただきますようお願いいたします。 

 


